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Potrebuje veliko različic operacijskega sistema Windows, vendar ima Windows 10 standardno pretvornik PDF. Orodje deluje enako kot tiskalnik, le da ne potrebujete papirja in črnila, temveč samo trdi disk.
Branje PDF-ja je samoumevno. Ali pa za to uporabljate brskalnik Edge - v sistemu Windows 10. Ali pa namestite posebej zasnovan program, kot je brezplačni Adobe Reader. Tako ostane ustvarjanje datotek PDF. To je nekaj, kar je v sistemu Windows nekoliko manj očitno. Ali bolje: zamik. Ker ima od operacijskega sistema Windows 10 tudi ta operacijski sistem končno možnost brezplačno ustvariti datoteke PDF brez namestitve dodatnih orodij. In deluje zelo preprosto. V kateri koli program, ki podpira tiskanje, vnesite ukaz za tiskanje. Na primer prek menija mapa in potem Natisni. Nato v odprtem meniju na zadnji strani izberite tiskalnik Ime pred Microsoft Natisni v PDF. kliknite na v redu ali Natisni (včasih, kot v Firefoxu, ga morate postaviti v redu in naprej Natisni v orodni vrstici) in pozvani boste, da shranite mesto za ustvarjeno datoteko PDF. To je vse.
Arhiv
Očitno ustvarjanje datotek PDF ponuja tisoč in eno možnost. Morda je eno najzanimivejših ustvarjanje arhiva spletnih strani, ki vas zanimajo. Shranite priljubljeno delavnico nekje v spletu kot lokalno datoteko PDF. Ali pa tisti lep, a nekoliko daljši članek o neki temi, ki vas zanima? Naredite mu PDF in ga nato na primer po elektronski pošti prenesite v pametni telefon ali tablični računalnik, da ga boste lahko mirno prebrali na vlaku v službo ali na študij. Brez potrebe po internetni povezavi.
Več možnosti
Pomanjkljivost običajnega Microsoftovega tiskalnika PDF je, da nima nič nastavitvenih možnosti. Če želite več možnosti v zvezi s tem, si oglejte brezplačni PrimoPDF. To orodje obstaja že vrsto let in vam omogoča nadzor nad končno kakovostjo PDF. In s tem tudi o velikosti datoteke.


	


	
	
		  	
	
		
	

	
	 

		
		
		

		
					
	
	

	Morda vam bo všeč tudi
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